
DRUŽBENA SAMOZAŠČITA - NAŠA
PRAVICA IN DOLŽNOST

Da je družbena samozaščita pravica in dolžnost delovnih ljudi m občanov ter sestavni del ljudskega
odpora, smo že zapisali ob sprejetju ustave SFRJ in ustave SR Slovenije. Kongresi zveze komunistov
pa so opredelili idejnopolitične temelje družbene samozaščite v procesu izgrajevanja naše samoupravne
socialistične družbe.

Temeljni predmet in vsebina
družbene samozaščite so tiste
prvine, na katerih temelji druž-
benopolitični in ekonomski raz-
voj naše družbe. Delovni ljudje
in občani organiziramo druž-
beno samozaščito v organiza-
cijah združenega dela in drugih
sam oupravnih organizacijah.
krajevnih skupnostih, interesnih
in drugih družbenopolitičnih
skupnostih, dmžbenopolitičnih.
organizacijah, šolah ter vzgojno-
varstvenih zavodih, znanstvenih
zavodih, skratka vsepovsod,
kjer delamo in živimo.

Razvijanje varnostne kulture
in zavesti, preprečevanje in
odkrivanje družbeno negativnih
pojavov, seznanjanje z vsebino,
metodami in oblikami sovraž-
nega delovanja, fazvijanje skrbi
za varstvo ustavnosti in samo-
upravljanja, svoboda človeka,
varovanje družbene in osebne
lastnine ter premoženjska var-
nostobčanov so nedvomno te-
meljne oblike družbene samo-
zaščite.

Pomembno vlogo pri tako
opredeljeni vsebinski zasnovi
družbene samozaščite imajo
diužbenopolitične organizacije.

ki so dolžne v skladu s svojo
vlogo v vseh sredinah ocenjevati
varnostno kulturo, ugotavljati
in preprečevati družbeno nega-
tivna dejanja, načrtovati aktiv-
nosti ter zagotavljati čimvečjo
varnost premoženja in Ijudi.

Za družbeno samozaščito je
še posebej odgovorna sociali-
stična zveza kot enotna fronta
vseh organiziranih socialističnih
sil. Socialistična zveza mora
postati družbenopolitični am-
bient, v katerem bodo delovni
ljudje in občani uresničevali
akcijsko in politično aktivnost
na področju družbene samo-
zaščite. Zavzemati se mora, da
bodo delovni ljudje in občani
osnovni nosilci naše varnosti ter
da bo družbena samozaščita
postajala trajna naloga vseh de-
lovnih ljudi in občanov.

Za uresničevanje tako opie-
deljenih ciljev družbene samo-
zaščite bo kazalo čimprej spre-
jeti družbeni dogovor, ki bo na
ravni občine zadolževal vse or-
ganizacije združenga dela, kra-
jevne skupnosti, družbenopoli-
tične organizacije, samoupravne
interesne skupnosti in skup-
ščino občine, da se lotijo izva-
janja z ustavo in sklepnimi do-

kumenti ZK določenih nalog s
področja družbene sanioza-
ščite.

Družbena samozaščita in
ljudska obramba bosta morala
imeti tudi svoje mesto v druž-
benih načrtih in srednjeročnih
programih.

Družbcna samozaščita bo
postala naša pravica in dolžnost
le, če bo dobro organizirana in
vodena.

ik.


